Kiselemes fedésy tetd badogos falszegélyeinek anyagszikségletei
> 25° [ejtéssz6g esetén. (Vinarléc szikséges).

Terel6korcos falszegélyek anyagszikséglete
(Atlapoldsok, szabds 10 %, viharléc 21-26 %, 6,5 db férc és 18 db csavar,dibel/m)

Anyag
ksz: 400 mm suly/m m2/m ksz: 500 mm suly/m m2/m
TiZn 0,7 mm |0,40 x 5,04 x 1,31 =| 2,641 kg 0,50 x 5,04 x 1,36 = 3,427 kg
TiZn 0.8 mm [0,40 x 5,76 x 1,31 =| 3,018 kg 0,50x 5,76 x 1,36 ={3,917 kg
0,524 m?/m 0,680 m*/m

Bev. Ha. 0,6 mm|0,40 x 4,80 x 1,31 =| 2,515 kg 0,50 x 4,80 x 1,36 =| 3,264 kg
Vordsréz 0,6 10,40 x 5,40 x 1,31 =| 2,830 kg 0,50 x 5,40 x 1,36 =| 3,672 kg
Al'0,7 mm 0,40 x 1,89 x 1,31 =/ 0,990 kg 0,50 x 1,89 x 1,36 =| 1,285 kg

A gydrtdsi hossz: 2 2 m.

Betétlemezes falszegélyek anyagszikséglete
(Atlapoldsok, szabds 183 %, viharléc 42 %, 17,5 db csavar,diUbel/m)

+0,1x1,1)x1,89

Anyag
ksz: 250 mm suly/m m2/m
. (0,25x0,25x 6,6 x 1,1+
TiZn 0,7 mm 2,840 kg
+0,1x1,1) x5,04 =
TiZn 0.8 mm (0,25x0,25x 6,6 x 1,1 + 3,250 kg
+0,1x1,1)x576=
2 2 , 1,1+
Bevonatos. Ha. 0,6 mm (0.25x0.25x 6,6 x 2,710 kg 0,564 m*/m
+0,1x1,1) x4,80 =
2 2 , 1,1 +
V5résréz 0,6 (0.25x0.25x 6,6 x 3,040 kg
+0,1x1,1)x5,40 =
2 2 , 1,1+
A0,7 mm (0.25x0.25x 6,6 x 1,065 kg

38-40 cm-es cseréphosszak esetén.




